



**Aditivo II - Edital 05/2020 do Programa de Pós-Graduação em Geografia - SELEÇÃO PARA DOUTORADO EM GEOGRAFIA / TURMA 2020.2**



### **RETIFICAÇÃO II**

A Comissão de Avaliação do Processo Seletivo 2020.2 do Programa de Pós-Graduação em Geografia da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições, resolve: retificar a pontuação constante nos itens “Desenvoltura teórica na problematização da investigação” e “Articulação dos procedimentos metodológicos ao cronograma” do quadro do item “4.1.3 Análise do Projeto de Pesquisa com Memorial Profissional (APM) será pontuado de acordo com os critérios mostrados no quadro abaixo”. Dessa forma:

ONDE SE LÊ:

<b>CRITÉRIOS</b>	<b>PONTUAÇÃO (MÁXIMA)</b>
Desenvoltura teórica na problematização da investigação	2,00
Articulação dos procedimentos metodológicos ao cronograma	1,50

LEIA-SE:

<b>CRITÉRIOS</b>	<b>PONTUAÇÃO (MÁXIMA)</b>
Desenvoltura teórica na problematização da investigação	<b>1,50</b>
Articulação dos procedimentos metodológicos ao cronograma	<b>1,00</b>

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Fortaleza, 21 de maio de 2020.

Comissão de Avaliação do Processo Seletivo 2020.2.